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ATA DA 1ª REUNIÃO     ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE CULTURA DA 

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL – 

SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 

2022, REALIZADA EM 16/05/2022. 

 

Aos dezesseis dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (16/05/2022), às dezenove 

horas (19h), presencialmente e no aplicativo Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 

1ª Reunião Ordinária da Comissão de Cultura da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção 

de Goiás, no exercício de 2022, sob a Presidência da Dra. Lídia Pereira Lamounier Costa. 

Estiveram presentes e justificaram ausência os membros: vide lista de presença anexa. 

Membros presentes: Walter Sales, Juliana Matos, Juliana Melo, André Albuquerque, 

Murilo Ribeiro, Felipe Junio, Kairo Gabriel; Convidados: Marcela Barros, Wellington 

Silva; Vice-Presidente Antônia Samara justificou ausência; 1. VERIFICAÇÃO DE 

QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, a Presidente da 

Comissão declarou aberta a presente reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA EM: por se tratar da 1ª Reunião Ordinária do 

ano, fica dispensada a leitura da ata da reunião anterior, sendo que a presente ata será 

aprovada ao final da reunião. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: Inicialmente, 

apresentação da nova Diretoria. Em seguida, comunicação de que a ordem dos trabalhos do 

dia se dará na forma do artigo 20 do Regimento Interno das Comissões da OAB/GO, salvo 

requerimento de inversão ou caso urgente. 4. ORDEM DO DIA: hoje a pauta principal é a 

concretização da nossa parceria com o Projeto Livro Para Todos, idealizado pela convidada 

Marcela Barros, aqui presente. Para tanto, o Presidente Dr. Rafael Lara e a coordenação das 

comissões aprovaram a parceria, sendo que a OAB apoiará o projeto, fazendo sua 

divulgação nas redes sociais e disponibilizará pontos de coleta para os livros a serem 

doados, sendo eles: 1. esta Sede da OAB; 2. CASAG; 3. Sala da OAB do Fórum Cível; 4. 

Sala da OAB do Fórum Criminal; 5. Sala da OAB do TRT; 6. Sala da OAB do TRF1; 7. 

Sala da OAB da Central de Flagrantes; 8. Sala da OAB do TRF1 (Juizados Especiais 

Federais); 9. Sala da OAB – TRE; além disso, o Dr. Wilson verificará a disponibilidade de 

colocar um ponto de coleta no Colégio Ávila; advogados que queiram se disponibilizar 

como voluntários, poderão participar das entregas dos livros doados às Escolas Públicas, 

nas datas e locais a serem informados pela idealizadora do projeto. Ainda, informamos que 

estamos em busca de outras parcerias com projetos culturais locais; 4.1. 1. Expedientes: 

Encaminhar um Ofício para a Secult solicitando doações, ficou a cargo do Membro Felipe 

Junio a elaboração do Ofício; marcar uma reunião com o Secretário de Cultura do 

Município e do Estado para falar sobre o Projeto Livros Para Todos; Oficiar a Academia 

Goianiense de Letras e a Academia Goiana de Letras buscando apoio, conforme sugestão 

do Membro André Albuquerque; 1. a escritora Manoela Barbosa, autora do livro Maria da 

Penha nas Escolas, buscou a Diretoria da Comissão de Cultura e solicitou apoio da 

OAB/GO para a confecção de novos exemplares do livro por ela publicado, apresentando a 
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esta Presidente orçamento para tanto. Tal proposta de parceria será posteriormente 

analisada em conjunto com a coordenação das comissões e a CASAG, haja vista que não 

compete a nós a aprovação de orçamento, bem como será necessário verificar o interesse da 

Ordem na participação de referida publicação; 2. Como resultados de atuação da Comissão, 

estamos deliberando com o Museu Pedro Ludovico Teixeira para fazermos projeto em 

parceria; estamos deliberando com o Sarau das Minas para fazer projeto em parceria, quem 

sabe Sarau da Advocacia; o grupo Coró de Pau também buscou o apoio desta Comissão; 

estamos também com o projeto de participação na Festa Junina da OAB/GO, que ocorrerá 

no dia 24/06/2022 no Cel da OAB, e a Presidente está conversando com a Dra. Daniella 

Kafuri da CASAG para ver se a nossa Comissão pode participar com alguma apresentação 

cultural (verificar com a Federação de Quadrilhas, sendo que o Dr. Walter Sales e o Dr. 

Wilson Gandhi tem o contato do grupo); Festa Junina: elaborar uma solicitação para a ESA 

para trazer a Federação de Quadrilha e o Grupo de Viola 10 Cordas; 4.2. Processos com 

julgamento iniciado: nenhum 4.3. Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. 

Julgamento de processos/pauta do dia: nenhum. 4.4.1 Conhecimento: nenhum. 4.4.2 

Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS PRESENTES: convidado o 

Secretário-Geral Wilson Gandhi para falar sobre o projeto de valorização da música goiana, 

atualmente nomeada “ Música Cósmica do Estado de Goiás”. 6. ENCERRAMENTO: A 

Presidente da Comissão, Dra. Lídia Pereira Lamounier Costa fez a leitura da ata e, após a 

aprovação desta, declarou encerrada a reunião às 20:30h agradecendo a presença de todos 

os membros. Nada mais havendo a relatar, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 

será por mim assinada, como Presidente da Comissão de Cultura da Ordem dos Advogados 

do Brasil – Seção de Goiás. 

 

 

Lídia Pereira Lamounier Costa  

Presidente da Comissão de Cultura 
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